



COMUNICATO STAMPA

Racing Force: comunicazione di variazione del capitale sociale

Ronco Scrivia (GE), 28 giugno 2024 – Racing Force S.p.A., società capogruppo di Racing Force Group, leader mondiale nei sistemi di sicurezza per il motorsport (RFG o la Società), comunica la nuova composizione del capitale sociale della Società, a seguito della chiusura di un'operazione di accelerated bookbuilding realizzata mediante l'esecuzione dell'aumento di capitale deliberato dal Consiglio di Amministrazione in data 25 giugno 2024, di cui ai precedenti comunicati stampa del 25 e 26 giugno 2024.

Il prezzo di sottoscrizione è stato fissato in Euro 4,43 per azione, di cui Euro 4,33 a titolo di sovrapprezzo.

A fronte del collocamento di n. 1.690.135 nuove azioni ordinarie della Società, aventi le medesime caratteristiche di quelle in circolazione, per un controvalore complessivo pari a Euro 7.487.298,05, il nuovo capitale sociale di RFG, sottoscritto e versato, è pari ad Euro 2.738.933,30 ed è rappresentato da n. 27.389.333 azioni ordinarie.

L'attestazione di aumento del capitale ai sensi dell'art. 2444 c.c. e lo statuto sociale aggiornato sono stati depositati presso il Registro Imprese di Genova in data odierna.

	Capitale sociale attuale		Capitale sociale precedente		Variazione	
	Euro	N. Azioni	Euro	N. Azioni	Euro	N. Azioni
Totale	2.738.933,30	27.389.333	2.569.919,80	25.699.198	169.013,50	1.690.135
Di cui Azioni ordinarie	2.738.933,30	27.389.333	2.569.919,80	25.699.198		
(a godimento regolare, prive del valore nominale, codice ISIN IT 0005466963)						

ITALY (Ronco Scrivia, Pisa) - USA (Doral, Indianapolis, Orange, Mooresville) - Bahrain (Sakhir) - Belgium (Tubize) racingforce.com - ompracing.com - bellracing.com - racingspirit.com

RACINGFORCEGROUP













Il capitale sociale di RFG è attualmente costituito da sole azioni ordinarie.

In aggiunta a quanto precede, la Società, ai sensi e per gli effetti dell'art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, comunica di aver ricevuto la comunicazione da parte di SAYE S.p.A della riduzione della propria partecipazione al di sotto della soglia del 50%. Pertanto, a parità di azioni possedute pari a n. 13.559.395, la percentuale di capitale sociale detenuta dall'azionista SAYE S.p.A. a seguito dell'aumento di capitale passa dal 52,8% al 49,5%.

Alla luce di quanto sopra, l'azionariato di Racing Force risulta così composto:

Azionista	Numero di Azioni	% di capitale sociale
SAYE S.p.A.	13.559.395	49,51%
Azioni proprie	9.001	0,03%
Mercato	13.820.937	50,46%
TOTALE	27.389.333	100%

Ai sensi dell'art. 26 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, i nominativi degli Azionisti Significativi e la relativa percentuale di capitale sociale sono altresì indicati sul sito internet della medesima.

Il presente comunicato stampa è disponibile presso Borsa Italiana S.p.A., presso la sede legale della Società e nella sezione Investor Relations/Comunicati Stampa Price Sensitive del sito www.racingforce.com. Per la diffusione delle informazioni regolamentate RFG si avvale del circuito eMarket SDIR gestito da Teleborsa S.r.l., con sede in Piazza Priscilla 4, Roma.

ITALY (Ronco Scrivia, Pisa) - USA (Doral, Indianapolis, Orange, Mooresville) - Bahrain (Sakhir) - Belgium (Tubize) racingforce.com - ompracing.com - bellracing.com - racingspirit.com















RACING FORCE GROUP

Racing Force is the leading motorsports safety products group with the most advanced and comprehensive range of protection and performance products used worldwide by top professionals, amateur athletes, race teams and car manufacturers with products sold under brands such as Bell Helmets, OMP, Zeronoise and Racing Spirit. The group is based in 3 different continents: Ronco Scrivia (headquarters) and Pisa in Italy, Sakhir in Bahrain, Miami and Mooresville in the USA. Today, products under the Group's brands can be found in all world championships of car and kart racing. More information about Racing Force Group is available at www.racingforce.com, as well as on the websites www.ompracing.com, www.bellracing.com and www.racingspirit.com.

CONTACTS FOR RACING FORCE

Barabino & Partners

Stefania Bassi E-mail: s.bassi@barabino.it mob: +39 335 6282667

Giuseppe Fresa E-mail: g.fresa@barabino.it mob: +39 348 5703197

Racing Force

Investor Relations
Roberto Ferroggiaro
E-mail: ir@racingforce.com

Media

Luigi Rossi, Jacopo Rubino E-mail: media@racingforce.com

ITALY (Ronco Scrivia, Pisa) - USA (Doral, Indianapolis, Orange, Mooresville) - Bahrain (Sakhir) - Belgium (Tubize) racingforce.com - ompracing.com - bellracing.com - racingspirit.com









